

简明新闻

●习近平同埃及总统塞西举行会谈,共同决定将中埃关系提升为全面战略伙伴关系  
●李克强同德国总理默克尔通电话  
●十二届全国人大常委会第十二次会议举行第二次全体会议,审议国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况报告、关于安全生产工作情况报告、关于国家财政水利资金投入和使用工作情况报告、关于推进新农村建设工作情况报告等,张德江出席

●全国政协召开双周协商座谈会,就“加快转变政府职能,增强政府公信力”问题提出建议,俞正声主持  
●河南出生人口性别比30年持续偏高  
●北京大学诉邵恒甫名誉侵权案二审维持原判,但邵恒甫仍不服判决,拒绝道歉  
●朝鲜网络一度中断,朝鲜官方尚未做出回应。有分析指出,可能是遭到来自美国的“报复”攻击

(均据新华社)

# 我国将推进机关事业单位养老保险制度改革

## 建立与企业相同基本养老保险制度 实行单位和个人缴费

新华社北京12月23日电(记者徐博任)第十二届全国人大常委会常务委员会第十二次会议23日审议通过了国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告。报告指出,我国将推进机关事业单位养老保险制度改革,建立与城镇职工统一的养老保险制度。

报告称,按照中央部署,有关部门经过广泛调查研究和反复论证,已经拟定了改革方

案,并经国务院常务会议和中央政治局常委会审议通过。

改革的基本思路是一个统一、五个同步。“一个统一”,即党政机关、事业单位与企业相同基本养老保险制度,实行单位和个人缴费,改革退休费计发办法,从制度和机制上化解“双轨制”矛盾。

“五个同步”,即机关与事业单位同步改革,职业年金与基本养老保险制度同步建立,

养老保险制度改革与完善工资制度同步推进,待遇调整机制与计发办法同步改革,改革在全国范围同步实施。

报告称,由于城乡居民基本养老保险、基本医疗保险起步晚,待遇水平仍不高;由于各地财政承受能力和基金结余分布不均,且统筹层次仍偏低,社会保障互济功能发挥不够,导致地区之间待遇差别较大;由于机关事业单位仍实行单位退休养老制度,与企业职工养老

保险制度“双轨”运行,待遇差距矛盾突出,社会反响强烈。

由于我国社保体系建设采取先城镇后农村、分人群分批次推进的方式,再加上农村社保制度实施时间不长,而且实行自愿参保政策,目前全国还有1亿多人没有参加基本养老保险,主要是部分非公经济组织员工、城镇灵活就业人员、农民工以及部分农村居民等。

因违反八项规定精神

## 11月7308人受到处理

新华社北京12月23日电 中央纪委监察部网站23日发布的数字显示,今年11月全国共查处违反中央八项规定精神问题5699起,7308人受到处理,3075人受到党纪政纪处分。

11月份查处的主要问题类型包括:违反工作纪律3191起,接受或用公款参与高消费娱乐和健身活动、借机敛财等1232起,违规配备使用公务用车550起,大操大办婚丧喜庆

320起,收送节礼163起,公款大吃大喝90起,公款旅游105起,楼堂馆所违规问题48起。

截至11月底,全国共查处违反中央八项规定精神问题73332起,96788人受到处理,29026人受到党纪政纪处分。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在31个省(区、市)和新疆生产建设兵团、59个中央和国家机关建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

## 乌克兰通过放弃不结盟地位法案

俄罗斯表示反对

新华社基辅12月23日电(记者张志强)乌克兰议会23日表决通过总统波罗申科18日提交的关于乌克兰放弃不结盟地位的法案,决定深化与北约的合作。

在当天的表决中,法案以303票赞成、9票反对、2票弃权、56名议员缺席投票的结果获得通过。

根据新法案,将从原有的《对内对外政策原则法》中删除“乌克兰保持不结盟地位”的条款,增加“为达到加入北约的标准”而深化与北约合作的条款。

法案附带的说明指出,乌克兰的不结盟地位在保障国家安全和抵御外来侵略方面是无效的。

据新华社莫斯科12月23日电(记者赵嫣)俄罗斯外长拉夫罗夫23日表示,乌克兰放

弃不结盟地位的法案是不会有结果的,解决国家危机的途径是与东部地区进行对话。

拉夫罗夫说,这一法案只能激化冲突,造成一种通过这一类法律就可解决乌克兰深层次危机的幻想。他强调,除了进行所有地区和政治力量均能参与的宪法改革,乌克兰没有其他道路可以选择。

俄罗斯驻欧安组织代表克林表示,乌克兰放弃不结盟地位对于俄罗斯来说是非常不友好的做法。一国加入北约需要符合严格的要求,而乌克兰并不符合这些要求,因为乌克兰国内仍存在冲突。

俄罗斯国家杜马国防委员会成员克林采维奇认为,乌克兰这一行为是对俄罗斯的挑战,将进一步激化乌克兰顿巴斯地区冲突。



“蛟龙”号首次到海底热液区下潜作业

12月23日,“蛟龙”号正在西南印度洋执行2014—2015年“蛟龙”号载人潜水器试验性应用航次(中国大洋35航次)第二、第三航段科考任务,预计“蛟龙”号在印度洋下潜20次,整个任务历时120天。

新华社记者 张旭东 摄

2015年全国关闭2000处以上小煤矿

## 2016年煤矿将压减至1万处以内

新华社北京12月23日电(记者徐庆松)国家安全生产监督管理总局局长杨栋梁23日说,将扎实推进小煤矿整顿关闭,2015年全国关闭2000处以上、2016年全国煤矿压减至1万处以内。

杨栋梁受国务院委托,向十二届全国人大常委会第十二次会议作《关于安全生产工作情况的报告》。

关于下一步安全生产工作总体思路和主要措施,报告指出,要突出抓好重点行业领域隐患排查治理,组织全国安监、煤监人员和救护队员,对全国所有煤矿开展安全隐患大排查、大治理,加强巡视督导;扎实推进小煤矿整顿关闭,2015年全国关闭2000处以上、2016年全国煤矿压减至1万处以内。深入开展道路交通安全专项整治,全

面组织实施公路安全生命防护工程,2017年前全面完成急弯陡坡、临水临崖等6.5万公里农村公路重点路段的安全隐患治理。加强客运大巴、危险化学品运输管理,严格落实动态监控。加快铁路和公路交叉路口“平交立交”改造。深入开展全国油气输送管道安全隐患整治攻坚战,争取利用3年左右时间完成全部隐患整治工作。

(上接第一版)由“生产导向”向“消费导向”转变,由单纯在耕地上想办法到面向整个国土资源做文章,构建优势区域布局和专业生产格局,加快推进农牧结合。要把产业链、价值链等现代产业组织方式引入农业,促进一二三产业融合互动。二是积极发展多种形式适度规模经营。这是农业现代化的必由之路,也是农民群众的自觉选择。要引导和规范土地经营权有序流转,发展各类新型农业经营主体,坚持以粮食和农业为主,避免“非粮化”,坚决禁止耕地“非农化”。发展适度规模经营,方式多种多样,要因因地制宜,充分发挥基层和群众首创精神,允许“探索、探索、再探索”。只要符合国家法律和政策,符合改革方向,农民群众欢迎,不管什么形式,都要鼓励和支持。三是建设资源节约、环境友好农业。综合施策,减少农业投入品过量使用,逐步退出超过资源环境承载能力的生产,推进

农业废弃物转化利用,促进受损生态环境修复治理,加强耕地质量建设,严格保护耕地和水资源。四是加大农业政策和资金投入力度。不管财力多紧张,都要确保农业投入只增不减。要统筹整合涉农资金,创新农业投融资机制,健全金融支农制度。五是用好两个市场两种资源。健全国际农业交流与合作制度,创新农业对外合作方式。

会议要求,发挥好新型城镇化对农业现代化的辐射带动作用。着力解决好现有“三个1亿人”问题,创新以城带乡、以工促农方式,引导城市现代生产要素向农业农村流动,多渠道促进农民增收。积极稳妥推进新农村建设,加快改善人居环境,提高农民素质,推动“物的新农村”和“人的新农村”建设齐头并进。继续向贫困宣战,促进区域开发与精准扶贫相结合,加快贫困地区脱贫致富步伐。

会议强调,推进农业现代化和新型城镇

化,要坚持以人为本,激发农民的创造、创新、创业活力,形成大众创业、万众创新的生动局面。要加强对“三农”工作的组织领导,紧紧抓住发展这个第一要务,增强改革创新意识和法治思维,健全和落实责任制度,切实加强农村基层党组织建设,造就一支过硬的“三农”干部队伍,多为群众办实事,办好事,不断提升“三农”工作水平。

会议指出,要深刻认识新常态下农业农村外部环境和自身内部发生的重大变化,善于在变化中捕捉机遇、在困境中创造条件,不断挖掘新潜力、培育新优势、拓展新空间。要按照稳粮增收、提质增效、创新驱动的总要求,努力完成明年农村改革发展各项任务。要积极推进结构调整,加快转变发展方式,不断提高农业综合效益和竞争力。进一步深化农村改革,完善顶层设计,抓好试点试验,确保改有所进、改有所

成。结合新一轮村“两委”换届,选好用好管好村“两委”带头人,不断增强农村基层服务型党组织的创造力、凝聚力、战斗力,为农村改革发展稳定提供有力保障。

会议讨论了《中共中央国务院关于进一步深化农村改革加快推进农业现代化的若干意见(讨论稿)》。中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋主持会议并作总结讲话。国家发改委、科技部、财政部、水利部、农业部、中国人民银行、国家林业局、国务院扶贫办负责人作大会交流发言。

部分中共中央政治局委员、国务委员等出席会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市以及计划单列市党委和政府分管农业和农村工作负责人,新疆生产建设兵团负责人,中央和国家机关有关部门负责人,军队及武警部队有关单位负责人等参加会议。

## 普京说今年俄罗斯资本流出1200亿至1300亿美元

普京当地时间12月22日向俄罗斯国家杜马(议会下院)和俄罗斯联邦委员会(议会上院)代表会议作报告



今年俄罗斯资本流出的另一半是俄罗斯居民将卢布兑换成外币造成的

很多俄罗斯居民将卢布兑换成美元或欧元,但外币并不在俄罗斯消费市场流通,这对俄罗斯来说也是一种资本流出

对俄罗斯来说,1200亿至1300亿美元资本流出是一个大数字,但2008年俄罗斯资本流出为1370亿美元

新华社发(大伟摄)

## 多数俄罗斯人不喜欢奥巴马

据新华社莫斯科12月23日电(记者赵嫣)据俄罗斯全俄社会舆论研究中心23日公布的一项民调结果,81%的俄罗斯公民对美国总统奥巴马给予负面评价,而仅有5%的俄公民正面评价奥巴马,远低于4年前的56%。

民调结果还显示,22%的受访者给出负面评价的原因是奥巴马推行反俄政策,18%的人认为奥巴马在全世界挑起战争。另外,76%的受访者认为,奥巴马不配获得诺贝尔和平奖。

# 热烈祝贺 郑宝公司获得2.8亿元高效农产品销售订单暨 获得台湾千山竹木公司注册国际商标使用权

郑县郑宝生物科技有限公司是一家从事出口农产品生产的企业。该公司自2010年筹建以来,就致力于做无化肥、无农药、无杀虫除草剂的“三无”农产品事业。为了打造农产品出口的平台,他们投资购买了有林地,用原始的办法从事羊、猪等家畜家禽养殖;开办了生产生物肥的工厂,利用林木次小薪材、家畜家禽的粪便,再配以十几种原

料生产生物肥,利用生物技术改良土壤,用完整的生态产业链,生产出符合标准的“三无”农产品。随着公司业务发展的需要,拟新增注册资本金至1亿元。他们按照农业发展规律从基础做起,历经4年时间的不懈努力,目前拥有近两万亩的有林地和占地面积达40多亩、日产300吨的生物肥制造厂,逐步形成了林地、养殖、生物肥、种植产业体系初步架构。

台湾千山竹木生物科技股份有限公司是台湾从事高效农产品生产和销售的企业,拥有国际先进的生产技术和先进的农业经营管理理念。其产品出口销售到日本、欧美等多个国家和地区。自郑宝公司筹建之初,该公司就鼎力支持,指导郑宝公司打造出口农产品生产平台。

2014年12月19日上午,在佳田国际大酒店,郑宝公司董事长刘永锋与台湾千山竹木生物科技股份有限公司董事长沈秉勋签订了一份2.8亿元的农产品销售订单,郑宝公司还获得了台湾千山竹木公司注册国际商标的使用权。订单供货期为10年。郑宝公司向对方提供900吨/年的芦笋和1000吨/年的薏苡。该订单可逐年增加供货量!

刘永锋表示,此次签订合同只是公司迈出的第一步,今后,他们在利用台湾千山竹木公司的国际市场优势,进一步促进该公司农业项目投资,提高产品市场竞争力的同时,也将为大陆市场提供更多出口品质的产品,让更多的人吃上健康的产品,为我市发展高效农业、现代农业,促进农民增收提供样板;也为全面促进“三农”改革,农民增收,做出积极的贡献!

授牌 签约仪式

**董事长刘永锋向长期关心支持公司发展的社会各界深表感谢!**

郑县郑宝生物科技有限公司 公司地址:郑县渣园乡政府院内